
ESTADO DO CEARÁ

Girnara Municipal de Limoefuo do NoÍüe
uNrÃo, cousrnuçÃo E rNovAÇÃo

ATA DA I' (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 2' (SEGUNDO)
prnÍooo ExTRAoRDINÁnto oa r' (pRIMEIRA; snssÃo LEGISLATIvA
ANUAL on cÂunna MUNrcrpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE,DE 18t02t202s.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, pal.a a realização da l' (primeira)

Sessão Extraordinii.,ria do 2' (segundo) Periodo Exúaordinário da 1' (Primeira) Sessào

Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo

ind]cados, sob a presidência do Presidente, vereador MÁRCIO MICIIAEL DO

NASCIMENTO FARIAS e secretariada pelo vereador, JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura

nominal dos(das) vereadores(as) presentes, ocasião na qual confirmou-se a presença de l2
(doze) vereadores(as), dos 15 (quinzc) vcreadores que compõem Câmara Municipal de

Limoeiro do Norte. Regisfou-se a ausência do vereador Lauro Gardênio Pinhieiro Machado,

Mrircio José topes Lima e Rubem Sérgio de Araújo, que justificou. Em seguida, o Sr'

Presidente soliciiou para todos ficarem de pé para execução do Hino do Municipio de

Limoeiro do Norte. Prosseguindo, o sr. Presidente declarou abeÍta a l" (primeira) sessào

Extraordinária do 2" (Segundo) Periodo Extraordinario da l" (Primeira) Sessão Legislativa

Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia 18 (dezoito) de

fevereiro de 2025. Em seguida, o sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fizesse a

leitura da Convocação referente a pÍesente Sessão Extraordinríria, bem como o Parecer da

Assessoria Jurídica desta Casa, cito "Assunto: Análise Jurídica acerca de qual procedimento

adotar para substituir o 1o Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, após a vacância

do cargo, por conta do pedido de exoneração do cargo pelo atual l'Secretário, considerando

as disposições legais e constitucionais aplicáveis." Logo após, o Sr. Presidente passou a

eleição do l. secretririo da Mesa Dtetora desta Casa Legislativa para o biênio 2025-2026,

suspendendo a Sessão por alguns minutos, tempo necessário para os vereadores que desejarem

CgncoÍrer apÍesentaÍem seus nomes ao cargg em questão. Nesse mOmento, a vereadora Samira

Elen Barroso Chaves, apresentou Seu nome para concolIer a vaga de lu Secrctrfu:ia da Mesa

Diretora da câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente orientou

aos vereadores presentes, que a chamada para a votação seria em ordem alfabética, no qual o

Sr. Secretario faria a leitura nominal do vereador e este indicaria o Seu voto. Encenada a

votação, os votos foram apurados e em seguida anunciado o vereador eleito para o citado

cargo, portanto, foi eleita para o caÍgo de l' primeira Secretrí,ria, a vereadora Samira Elen

Barroso Chaves, por unanimidade dos vereadores presentes, ou seja, 12 (doze) votos. Em ato

continuo, o Sr. Presidente declarou eleita e empossada a Sra. Samira Elen Barroso Chaves,

paÍa o cargo de l" Secretaria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,

para o biênio 2025-2026, convidando a mesma pÍya ocupar o seu respectivo assento na Mesa

biretora. Em seguida, foi facultada a palawa a vereadora empossada no citado cargo, bem

como os demais vereadores, na sequência a seguir: Mrírcio Michael do Nascimento Farias,

José Valdir da silva, ciro Leite Queiroz Lins, José Torres de Moura Neto, George Eric Coelho

ATA DA I. sEssÃo EXTRÀORDINARIA DO I. PEÚODO EXTRÂORDINÁruO DÁ I. STSSÂO LECISLATIVA ANUAL DÀ
CÂMARA MUNICPAL DÊ LIMoEIRo Do NoRTE/CE' DE l8o220L§.
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Marcio Michael do Nascimento Farias .
Presidente.

ira e Silva,

Junior.

-íjd.r:rrro^ Lt-m« Í,{'orrom§í- Flauber Lima Honorato.
2o Vicê-Presidente.1e Presidente.
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Heraldo de Holanda Guima

1e Secretário.
José Torres de Moura Neto.

2e. Secretário,
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Ciro l-ima Queiroz Lins. Francisco Dióge nes Peixoto.
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José Valdir da va

Márcio José Lopes Lima.
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Elisête Silva Duarte Guima e5.

AUSENTE

Lauro Gardênio Pinheiro Machado.

Samira Elen Barroso Chaves.

é,ú

Valdemir Bessa Salgado.

AUSENTE
Sérgio Murilo de Castro Rubem Sérglo de Araújo.
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Vieira e Silva, Elisete Silva Duarte Guimarães, Heraldo de Holanda Guimarães Júnior,
Valdemir Bessa Salgado e Flauber Lima Honorato. E não havendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente declarou encerrada a Presente Sessão, do que para constar, lawou-se a presente ata,
que após analisada, será assinada pelos vereadores presentes.
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